
 
 

 
Jak voní Vánoce ? Pro každého asi trochu jinak. Většině se vybaví vůně jehličí, 
štědrovečerního kapra, z paměti se vynoří idylka krásné rodinné pohody při stromečku, 
rozzářená dětská očka, která s úžasem hledí na celou tu nádheru… Potom se vynořují 
vzpomínky – jedna za druhou – pomalu, jako když zažíháme svíčky na stromečku. 
Vzpomínáme a myslíme na vše pěkné, ale i na to zlé, co jsme zažili a naše srdce se stávají 
měkčími a přístupnějšími. Snažíme se uchovat vše déle než na jeden okamžik. Ať teplo, 
které z nás sálá, pocítí naši blízcí, pookřejí i ti, kterým se lásky nedostává, kteří jsou       
na světě sami. Nezapomínejme na naše blízké, přitom vzdálené, známé, nemocné            
i zdravé, na všechny, kteří požívají chvíle, v nichž potřebují pomoc. Možná by stačilo jen 
vlídné slovo, pohlazení, více pochopení, aby cítili to krásné lidské teplo. 
V tyto dny nejde o zbytečný sentiment, ale o to, abychom se nestyděli ukázat, že jsme 
lidmi, že v našich srdcích se vždy najde dost místa pro ty, kteří o to stojí a zaslouží si naši 
přízeň. Nemusíme se bát, že o ten kousek lásky, jímž zahřejeme jejich srdce, budeme 
chudšími. Naopak, budeme šťastnějšími a vnitřně bohatšími, protože jsme poskytli 
trochu štěstí a radosti druhým. 
Až se kolem nás bude šířit omamná a čarovná vůně Vánoc a my budeme sedat                
ke slavnostně prostřenému a světlem svíček ozářenému štědrovečernímu stolu, v tiché     
a krásné chvíli radostného rozjímání a pospolitosti, bude nás u srdce hřát dobrý pocit,    
že jsme lidmi, že nejsme skoupí na svou lásku a dokážeme se obětovat pro druhé.         
Pak nám budou Vánoce vonět tak nádherně jako nikdy předtím. 
Takže - vítejte, milé vánoční svátky, všude šiřte tu čarovnou a láskyplnou atmosféru, 
která nás činí lidmi lepšími, a tím krásnějšími ! 
 
 
Vážení a milí kolegové, kolegyně – kamarádi hasiči ! 
 
Ať je pro Vás a Vaše blízké nadcházejí rok 2012 rokem štěstí, spokojenosti, pevného 
zdraví, osobních i pracovních úspěchů, dobrých vztahů, nových ideálů a rokem 
splněných plánů ! 
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